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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

6–10 листопада 2023 року, м. Миколаїв 

        Чорноморський національний університет імені Петра Могили запрошує науково-

педагогічних  працівників  вищих навчальних закладів,  докторантів,  аспірантів, студентів взяти  

участь у  ХXVI  Всеукраїнській  щорічній  науково – практичній   конференції  «Могилянські  

читання – 2023: досвід  та  тенденції  розвитку  суспільства в Україні:  глобальний,  

національний  та  регіональний  аспекти»,  яка   відбудеться  6–10 листопада  2023 року. 

          ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: очна та дистанційна. 

       МЕТА КОНФЕРЕНЦІЇ: надати можливість викладачам, докторантам, аспірантам та 

науковій громадськості презентувати результати досліджень із освітніх, суспільних, природничих, 

гуманітарних, комп’ютерних і технічних наук, права, публічного управління та охорони здоров’я. 
 

        КОНФЕРЕНЦІЯ   ПЕРЕДБАЧАЄ   РОБОТУ   ЗА   СЕКЦІЯМИ: 

1. СЕКЦІЯ: ОСВІТА  ТА СУСПІЛЬНІ НАУКИ. 
 Сталий розвиток університетської системи освіти. 

 Соціокультурні та антропологічні тенденції в розвитку сучасної філософської думки. 

 Проблеми імплементації європейських  соціокультурних та освітніх стандартів в Україні. 

 Соціокультурні процеси на Півдні України в сучасних вимірах. 

 Економічна теорія і економічна освіта. 

 Аспекти економічного розвитку: підприємство облік фінанси. 

 Теоретичні та управлінські аспекти економічного розвитку. 

2. СЕКЦІЯ:   АКТУАЛЬНІ  ПИТАННЯ  БІОЛОГІЇ,  МЕДИЦИНИ, РЕАБІЛІТОЛОГІЇ  



ТА ФАРМАЦІЇ 

 Актуальні проблеми медицини. 

 Актуальні проблеми медико-біологічних наук.   

 Новітні технології медичної діагностики та лікування. 

 Сучасні напрями та методи фізичної терапії та  ерготерапії. 

 Проблеми психологічного здоров’я населення. 

 Досягнення медичної психології. 

 Нове у розвитку громадського здоров’я. 

 Оптимізація процесу фізичного виховання оздоровчо - рекреаційними засобами та їх вплив 

на динаміку показників функціонального стану організму студентської молоді. 

 Сучасні оздоровчо – педагогічні  технології у фізичному вихованні. 

 Цільова спрямованість особистості та посттравматичний стрес. 

 Забезпечення якості ліків та перспективи аптечного виробництва на сучасному етапі 

розвитку фармацевтичного ринку України. 

3. СЕКЦІЯ: Гуманітарні  науки 

 Іншомовна підготовка студентів у контексті оновлення  змісту освіти. 

 Політичні та соціокультурні процеси в сучасній Україні. 

 Політична наука в Україні та зарубіжжі.  

  Актуальні проблеми журналістики. 

 Міжнародні відносини та світова політика. 

 Тексти і контексти в сучасній науковій парадигмі: літературознавчий і лінгвістичний 

аспекти.  

Нові тенденції у дослідженні англійської мови та літератури, а також методики їх викладання 

у вік глобалізації. 

 Німецька філологія і методика викладання німецької мови та літератури у вищій школі. 

 Романська філологія. 

 Нові тенденції у  перекладознавстві  та методиці викладання.  

4. СЕКЦІЯ: Природничі  науки 
 Сучасні проблеми екології і захисту довкілля. 

 Сталий розвиток використання земельних ресурсів в умовах глобалізації.  

5. СЕКЦІЯ: Технічні  науки 

  Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології. 

  Моделі, методи та засоби програмної інженерії. 

 Комп’ютерна інженерія. 

 Інтелектуальні інформаційні системи. 

 Геодезія, землеустрій, кадастр: тенденції розвитку в умовах. становлення ринку та 

децентралізації управління. 

6. СЕКЦІЯ: Право 

 Галузеві юридичні науки.  

 Теорія, історія, філософія, соціологія права; порівняльне правознавство. 

7. СЕКЦІЯ:    Публічне управління та соціальна робота в Україні  в  умовах суспільно- 

політичних викликів: національний та європейський вимір. 

  Публічне управління в умовах суспільно-політичних реформ.  

 Соціальна робота в період трансформаційних змін: виклики і ризики. 

   

 



НАУКОВІ  ЗАХОДИ  В  ФОРМАТІ   ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ   НАУКОВО – ПРАКТИЧНОЇ  

КОНФЕРЕНЦІЇ «МОГИЛЯНСЬКІ ЧИТАННЯ – 2023»  В  РАМКАХ  ТИЖНЯ  НАУКИ 

6 - 10 листопада 2023 р.: 

 Міжнародна  наукова  конференція в  рамках  реалізації  міжнародного  проєкту  Еразмус+ 

за напрямком  Модуль Жана Моне «Імплементація європейських  цінностей  як  базис демократії  

в  Україні" «Становлення  сучасної Української держави: роль європейських цінностей у 

формуванні демократичного буття»  (7 листопада 2023 р.) 

 Міжнародна очно – дистанційна науково – практична  конференція «Глобальні  та  

регіональні  виміри  сучасної  системи  міжнародних відносин» (до 20-річчя кафедри 

міжнародних відносин та зовнішньої політики) (17 листопада 2023р.) 

 Всеукраїнська  щорічна  науково – практична  конференція,  присвячена  Всесвітньому  

дню студентів: «Університетська молодь для сталого майбуття  України». 

 Всеукраїнський  круглий  стіл "Актуальні  питання  підвищення  психологічної  

культури  учасників  освітнього  процесу  ЗВО в  умовах війни".  

Партнер - співорганізатор: Асоціація психологів вищої школи України (9 листопада 2023 р.).  

 

 

 

Бажаючих  взяти участь у роботі круглого столу просимо подати заявку,  

скориставшись QR-кодом.  

 

 

 

 Всеукраїнська студентська науково – практична  конференція «Актуальні проблеми 

фізичного виховання, спорту та фізкультурно - спортивної реабілітації» (7 листопада 2023 р.) 

 

      Робочі мови конференції: УКРАЇНСЬКА, АНГЛІЙСЬКА. 

ТЕРМІН ПОДАННЯ МАТЕРІАЛІВ 
            
         Бажаючих взяти участь у конференції просимо подати заявку (додаток А), в якій указати: 

назву доповіді, авторів та доповідача (місце роботи, науковий ступінь і вчене звання), телефон та 

E-mail для зв’язку. 

         Заявки та тези доповідей подаються до 10 жовтня 2023 р. (включно) вкладеними файлами  

на електронну адресу: mch@chmnu.edu.ua.    

         Для співробітників ЧНУ ім. Петра Могили формуються секції на профільних кафедрах 

навчального закладу. Відповідальні особи (керівники структурних підрозділів, секретарі  

та керівники секцій) забезпечують організацію подання заявок та  доповідей за  напрямками  

роботи секцій (підсекцій) із зазначенням переліку учасників, дати, часу, місця проведення 

наукового заходу, електронного ресурсу конференції (Zoom-посилання,  ідентифікатор  

конференції, код доступу) не пізніше 10 жовтня 2023 р.  
 

Контактна інформація: каб. 1-115, відділ НДЧ, тел.: 76-55-99, e-mail: of@chmnu.edu.ua 
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ПУБЛІКАЦІЯ ТА ВАРТІСТЬ МАТЕРІАЛІВ 

 

           До друку приймаються тези, які містять результати власного дослідження та не мають 

логічних, стилістичних і друкарських помилок. За зміст тексту тез та наявність помилок несуть 

відповідальність автори.     

            Тези та програма конференції публікуються в електронному вигляді, безкоштовно. 

            Більш детально вимоги до  оформлення тез доповідей розміщено в додатку Б.   
 

ДОДАТОК  А     

ФОРМА ЗАЯВКИ НА УЧАСТЬ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

Прізвище  

Ім’я  

По батькові  

Науковий ступінь, вчене звання  

Посада  

Адреса, індекс  

Телефон  

E-mail  

Назва доповіді/тез  

Тематика форуму(секція)  

                                                                                                           

ДОДАТОК  Б       
ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

 

УДК 

Прізвище та ініціали авторів, 

науковий ступінь, вчене звання, посада,  

Установа, Місто, Країна  
 

НАЗВА  ДОПОВІДІ  

 Для включення у програму конференції розглядаються тези доповідей, отримані в електронному вигляді 

оргкомітетом  до 10  жовтня  включно. 

 Обсяг – до 3 сторінок, текст друкувати у редакторі Microsoft Word, без нумерації сторінок, шрифтом «Times New 

Roman», кеглем 10 pt через один інтервал без ущільнення тексту та переносів, береги – з усіх боків не менше ніж 20 

мм, абзацний відступ: 0,5 см. На початку тез у лівому куті вказується УДК (універсальна десяткова класифікація 

https://teacode.com/online/udc/).  

 Після УДК в правому куті вказується прізвище та ініціали авторів, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце 

роботи, далі після порожнього рядка з вирівнюванням по центру вказується назва у верхньому регістрі, виділена 

жирним шрифтом. 

 Основний текст доповіді вказується після назви та ще одного порожнього рядка. Формули, рисунки, таблиці 

повинні мати просту арабську наскрізну нумерацію [1] та повинні бути розміщені після їх першого згадування в 

тексті, вирівнювання – по центру. 

 Формули слід друкувати за допомогою вбудованого у MS Word редактора формул Microsoft Equation і 

нумерувати у круглих дужках, наприклад, (1)  
Рисунки повинні бути згруповані в один графічний об’єкт. Кожний рисунок має бути підписаний знизу (10 пт, по 

центру, інтервал до підпису та після підпису – 10 пт).Таблиці слід вирівнювати по центру. Заголовок (назва) таблиці 

розміщується над таблицею зліва. 

 


	ДОДАТОК  А     ФОРМА ЗАЯВКИ НА УЧАСТЬ КОНФЕРЕНЦІЇ

